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 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم
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 اختبار نهائي الفصل الدراسي الثالث 

 هـ1443لعام  ) الدور الأول (

 المادة : رياضيات

 زمن الاختبار : ساعتان ونصف

 التوقيع الاسم درجة فقط                                                     الدرجة كتابة

   المصحح والمراجع الدرجة رقما  
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 : ( أمام العبارة الخاطئة( أمام العبارة الصحيحة و )ضع ) لسؤال الثاني :ا
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1 

2 

 (    )                                                          التغير الأفقي على التغير الرأسي لإيجاد الميل نكتب

  (    )                                                                                              تسمى مدى الدالة المدخلات في الدالة 

 

 (   )                                                            المتخالفان لا يقعان في مستوى واحدالمستقيمان 

 

4 
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 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح    انتهت الأسئلة

 الفراغات المتعلقة بالمجسم : اكمل ب(

 : لثلسؤال الثاا 

                                                 (    )                                       متتابعة حسابية هي     ،....... (   18،  14،  10،  8،  4المتتابعة )  
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 هرم أو هرم رباعي

  3م 314 = 4 × 52×  3,14سطوانة = حجم الأ

 2سم 66=  11×  6مساحة المستطيل = 

 2سم 12=  6×  4×  1مساحة المثلث = 
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 2سم 54 = 21 - 66=  مساحة المنطقة المظللة
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   (٣.14) ط =       نةاأسطوحجم أوجد  (أ

 .م  4والارتفاع   م ٥نصف قطرها  

  2سم 54تخرج لنا مباشرة المنطقة المظللة = أو بتطبيق قانون شبة المنحرف 


